

家电以旧换新活动 参与人数超500万

本报讯 记者从商务部获悉,2024年8月加力支持家电以旧换新政策出台以来,各地稳步有序推进,取得积极进展成效。全国家电以旧换新活动参与人数超500万。在政策带动下,国内家电市场消费潜力持续释放。

消费者参与热情高涨。全国参与活动人数突破100万用了33天,从100万到500万仅用了17天。截至9月29日0时,511万名消费者购买八大类家电产品711万台,享受64.03亿元中央补贴,带动销售超335亿元。绿色智能产品备受青睐。八大类家电中一级能效产品受到市场欢迎,销售额占比达92.53%。

线上线下市场销售两旺。据第三方数据公司统计,八大类家电产品线上、线下市场销售额同比分别增长44.9%、47.0%。某电商平台八大类家电成交额同比增长超过130%。某家电销售企业全国门店客流量增长一倍,电脑、空调销售额分别实现近300%、近100%增长。(新浪)

5年来最低 牛肉价格持续下降

本报讯 这几天,牛肉价格降至5年来最低的话题冲上了热搜。原本“高高在上”价格坚挺的牛肉,今年变得“亲民”起来。记者了解到,目前,各大商超500克的鲜牛肉价格普遍在35元至40元区间,一些超市的牛肉价格甚至低于鸡爪。

“真的是便宜,比鸡爪还便宜。”近日,在福州一家大型超市,市民陈先生往购物篮里装进两大块牛肉。牛肉摊位上,以500克为单位,牛腿肉38.5元、牛腩32元、牛排29元、里脊48元。“现在的价格,的确是这5年来最便宜的了。国庆假期买回去做火锅的人太多了。”售货员小赵说。

记者从永辉超市、沃尔玛了解到,目前,500克的鲜牛肉价格普遍在35元至40元区间。至于冷冻牛肉,每500克的价格普遍在20元至40元区间。进口冷冻牛肉的价格更低,冷冻进口牛腩每500克价格甚至不到20元。

线上的牛肉价格也明显下降,牛腩、牛腱、里脊这些传统部位价格对比上年初降幅在15%左右,同比降幅接近20%。记者从朴朴、永辉生活等各大生鲜平台了解到,因为价格下跌以及更大的促销力度,近期冷鲜肉品类销售增幅相当大,有的品类同比销售额增长超80%。

从监测数据看,国内牛肉价格已连续11个月下跌,目前牛肉均价每公斤略超68元,为近5年来最低。而农业农村部的最新数据也显示,9月份第3周全国牛肉平均价格为每公斤68.31元,同比下降17.4%,牛肉价格持续保持低位。牛肉市场供应充足,是本轮牛肉价格走低的主要原因。(福新)

第七届进博会交通保障升级 出租车地铁 支持外卡支付

据新华社电 距离第七届进博会开幕还有不到一个月的时间,记者从上海市交通委员会获悉,相关交通保障工作进入全面冲刺阶段。今年,服务保障进博会的相关出租车和地铁站点均配备了外卡支付设备,出租车还将实现“零钱包”全覆盖。

据介绍,第七届进博会交通保障工作从提升用户便利性、提升设施运营效率角度,优化各类线路运行方案,完善停车设施和预约规则,加强科技赋能进博会的交通出行。进博会期间,参展的外籍乘客较多。上海的出租车将畅通多种支付渠道,为参展的中外宾客提供更好的出行及支付便利化体验。出租车上将配备“零钱包”,方便乘客使用现金支付。

轨道交通方面,上海地铁国家会展中心在服务中心设置了外卡POS机,售卖地铁单程票、地铁一日票、地铁三日票。该站点内还增设了3个行李寄存柜,提供75个格口,方便旅客寄存行李,实现轻装参展。

地面公交方面,进博专线71路区间的“乘车码”将全新升级,发挥大数据的实景应用,为乘客提供更加便捷的实时信息导航服务。通过绿色积分、碳积分等方式,激励和引导客商低碳绿色出行。

骏泽公馆交房公告

尊敬的业主:
坐落于泉州市丰泽区山海路759号的骏泽公馆项目(宣传推广名:中骏·云禧)1-11号楼、A1-A50号楼、商铺及地下室车位,现已具备合同约定的交付条件,我公司可为您办理交房手续。

1. 交房时间:2024年10月11日至2024年10月13日。
2. 交房地点:泉州市丰泽区山海路759号骏泽公馆(中骏·云禧)1、2号楼一楼。
3. 联系电话:400-610-1966。

泉州骏泽房地产开发有限公司
2024年10月8日

国庆假期港股领跑全球市场

节后A股会怎么走



随着国庆假期的结束,A股将于今日开市。节前一周,A股以一轮猛涨给2亿多股民送来真金白银的“假期红包”,节后走势备受期待。国庆休市期间有哪些大事发生?又将如何影响节后A股大势?

港股、中概股大涨

今年国庆期间,A股休市,但港股、中概股表现在大类资产中脱颖而出。

截至7日早盘收盘,恒生指数国庆期间累计上涨逾8%,恒生科技指数累计上涨12%。恒生指数年内涨幅已逾34%,一跃成为今年全球表现最好的主要股票市场。

此外,富时中国A50指数期货主要合约假期期间累计上涨14%;纳斯达克中国金龙指数在过去一周涨逾

11%,而同期的美国三大股指涨幅均不足1%。

浙商证券首席经济学家李超表示,美国9月非农数据大幅好于预期,失业率回落至4.1%,回归至7月前水平,基本抹去飓风影响以及萨姆规则触发的“衰退”担忧。衰退预期进一步证伪也减小了美股大幅波动回撤的风险,为节后A股创造了较为平稳的外部环境。

券商假期业务火爆

今年国庆假期,全国最忙的金融机

构当属券商。据媒体报道,国庆假期,各大证券公司纷纷推出7×24小时随时开户、营业部不开户不打烊等服务,开户数延续节前的火爆态势。其中,民生证券表示,公司日均开户申请量较往日提高4倍,客户咨询量倍增,不乏沉寂已久的客户来电咨询账号及重置密码,相关业务咨询量增长3倍以上。

广发证券发展研究中心董事总经理戴康表示,目前国内券商的休眠账户已被唤醒。之前被套或长久不关注股市的“60后”“70后”“80后”股民,正在跑步入场追加资金,预计节后可能成为增量

资金的主力。

A股节后会继续涨吗

展望后市,无论是内资还是外资,均是乐观的声音居多。

前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,A股节后首个交易日预计将继续放量上涨,因为在国庆期间港股已经提前大幅上涨。此外,国庆期间,股票和基金成为民众讨论的热点话题。从情绪的角度来看,市场已经被彻底激活。李超也认为,居民储蓄以及外资未来均有望成为两市场的增量资金,节后A股和港股有望共振继续走强。

外资也继续看好A股。贝莱德将中国股票的评级从“中性”上调至“超配”,并指出中国股票相对于发达市场股票的折价已接近创纪录水平,短期内仍有增持空间。

高盛也在最新报告中上调中国股市至“超配”,并称尽管中国股市已经出现了强劲的反弹,但仍有进一步上涨的潜力。

理性投资 注意风险

也有分析人士提示理性投资。明泽投资基金经理胡墨晗表示,国庆节前A股的大涨可能会在节后惯性延续,但市场的普涨行情可能难以持久。当前市场基本面仍在逐步恢复中,并未完全稳固。因此,对于这一波大涨行情,投资者应保持理性。在此背景下,预计市场在四季度可能会继续保持上行趋势,但也需要警惕可能出现的波动和调整。

英大证券原首席经济学家李大霄提醒投资者,行情越火爆,越要注意控制风险,要理性投资,切勿盲目上杠杆。(国是)

实行指定交易制度。指定交易是指,凡在上交所市场进行证券交易的投资者,必须事先指定一家证券公司作为其证券交易的受托人,并由该证券公司通过其特定的交易单元参与交易所市场证券交易的制度。未办理指定交易业务的投资者,不能进行证券交易。

那么,指定交易如何办理?据记者了解,投资者与证券公司签订指定交易协议后,证券公司根据投资者的申请向上交所申报办理指定交易的指令,申报经上交所确认后即时生效。本次通知发布后,上交所接受指定交易申报指令时间有所延长,增加了上午9:25至9:30之间的时段。(上证)

专家解读“指定交易”

申报指令时间延长主要是便利新开户或更换受托证券公司

本报 10月6日,上交所发布《关于延长接受指定交易申报指令时间的通知》(简称“通知”),为了进一步提升指定交易业务办理效率,上海证券交易所决定对接受指定交易申报指令时间进行调整,接受指定交易申报指令时间由每个交易日的9:15至9:25、9:30至11:30、13:00至15:00调整为每个交易日的9:15至11:30、13:00至15:00。

延长指定交易申报指令时间将影响哪些投资者,为什么要延长?

有资本市场专家表示,指定交易的办理主要涉及新开户或更换受托证券公司的投资者。已经确定受托证券公司的投资者无需重新办理指定交易,本次通知对其没有影响。本次延长指定交易申报指令时间,主要是为提升指定交易办理效率,使投资者

在新开户或更换受托证券公司时更加便利。

上述专家还表示,延长指定交易申报指令时间,不是延长交易时间,不会影响集合竞价、连续竞价的申报和撮合时间,不会影响其他类型的申报指令。

另有投资者关注到,此次仅上交所作出调整深交所并未发布相关通知。上述专家告诉记者,与深交所不同,上交所

9月全球股债汇“三升”

我国外汇储备实现三连升

本报 外部环境更趋复杂严峻,主要经济体经济表现有所分化,国际金融市场波动性依然较大。9月,全球股债汇“三升”,受益于此,当月我国外汇储备较上月新增282亿美元,连续第3个月环比上升。

10月7日,国家外汇管理局发布最新外汇储备数据,截至2024年9月末,我国外汇储备规模为33164亿美元,较8月末升幅为0.86%。

人民币对美元汇率上月涨超1%

中银国际证券全球首席经济学家管涛表示,9月份我国外汇储备规模继续增加,主要反映了在美联储超常规降息50个基点的背景下,全球股债汇“三升”,汇率折算和资产价格变化等因素的正估

值效应。

货币方面,美元汇率指数(DXY)月度“三连跌”,当月进一步下跌0.9%至100.8,刷新年内新低,非美元货币折美元总体升值;资产方面,10年期美债收益率月度“五连跌”,创年内新低,以美元标价的已对冲全球债券指数当月进一步上涨1.2%,标普500股票指数进一步上涨2.0%,创历史新高。

9月人民币对美元汇率延续升值势头。整个9月,人民币对美元即期汇率累计上涨725个基点,升幅达到1.02%。人民币对美元中间价累计调升1050个基点,升幅超过1.47%。第三季度人民币对美元即期汇率累计上涨2503个基点,升幅超过3.44%。人民币对美元中间价累计调升1194个基点,升幅超过1.67%。

9月末,我国黄金储备总量为7280万盎司,连续第5个月保持不变。但在国际金价不断创历史新高的背景下,我国以美元计价的黄金储备规模达到1915亿美元,环比增加85亿美元。同期,我国黄金储备与外汇储备规模之比为5.8%,较2022年10月末(上轮持续增持黄金储备前夕)高出2.4个百分点。

跨境资金流动基本盘保持稳定

当前,外部环境更趋复杂严峻,主要经济体经济表现有所分化,国际金融市场波动性依然较大。

9月份,美联储正式启动本轮降息周期,但不排除之后市场预期将在美国经济“软着陆”“硬着陆”和“不着陆”的情景之

间不断切换,依赖数据驱动的美联储利率政策节奏和力度不确定性依然较多,加之地缘冲突、贸易摩擦,国际金融市场波动在所难免,这将持续对我国外汇储备规模产生扰动。

但是,管涛表示,随着9月底以来,我国一揽子加大逆周期调节、防范化解重点领域风险的政策举措落地生效,国内经济持续回升向好,人民币汇率单边调整压力得到缓解,境内外汇供求状况改善,我国外汇储备规模有望保持基本稳定。

中国民生银行首席经济学家温彬也指出,我国出口形势稳中向好,外贸“新三样”、船舶等产品竞争力日益增强,跨境电商、市场采购、海外仓等外贸新业态不断涌现,与“一带一路”共建国家的贸易伙伴关系愈发紧密,出口保持中高速增长,继续发挥稳定跨境资金流动的基本盘作用。

温彬还提到,伴随着货币、房地产、资本市场等一揽子超预期政策出台,市场信心明显提振,国际投资者加快布局中国资产,亦对外汇储备规模稳定形成有力支撑。目前,人民币汇率稳中有升,银行代客结售汇已转为顺差,外汇市场将继续保持平稳运行。(一财 澎湃)

假期海外大宗商品市场大幅波动

本报 “十一”假期期间,海外大宗商品市场涨跌互现。

其中最为引人注目的是国际原油价格的剧烈波动,其背后的推手是不断升级的地缘冲突,WTI原油期货价格连续五个交易日上扬,10月7日盘中一度触及75.61美元/桶的高点;而布伦特原油期货更是实现七连涨,最高价达到了79.3美元/桶,周涨幅均超过9%。

与此同时,黄金和白银作为传统的避险资产,在美国就业数据超出预期的情况下,价格高位震荡,铜价也出现小幅回落。

美降息预期降温 贵金属高位震荡

“十一”假期期间,海外贵金属市场整

体高位震荡,伦敦金周跌0.18%,伦敦银周涨1.79%。

宏观面上,美国9月就业数据表现强劲且全面超预期,数据显示,美国9月非农就业人口增加25.4万人,增幅为六个月来最大,失业率降至4.1%。

南华期货有色总监夏莹莹分析认为,美国强劲非农就业报告下美经济“软着陆”交易升温,11月降息幅度预期向25BP靠拢,年内降息预期亦明显降温,叠加美联储官员鹰派讲话,美指与美债收益率双双明显回升,对贵金属特别是黄金产生一定压力,但中东局势升级依旧阶段性利多贵金属。三季度以来美国市场黄金与白银投资需求总体改善。

展望后市,华安基金认为,随着美联储降息周期的开启,市场预期美国实际利

率将下行,有利于黄金上涨。同时,在全球“去美元化”趋势、信用货币超发、经济环境等多重因素的作用下,黄金当前仍具有配置价值。

原油价格大涨 聚酯产业链成本承压

中东地区的紧张局势升级,给原油市场带来了不小的波动。供应方面,石油输出国组织欧佩克在10月2日的会议上决定维持其石油产量政策不变,即从12月开始,并在随后的一年时间内逐月增产约20万桶/日。然而,这一决策并未能平抑市场的紧张情绪,原油价格在假期期间出现了显著上涨。

需求方面,物产中大期货分析指出,

四季度通常为炼厂的检修季节,此外,欧美制造业PMI的走弱进一步强化了市场对需求不足的担忧。

原油价格的大涨直接推升了聚酯产业链的成本端。一德期货分析称,布伦特原油较节前上涨7.5%至78.14美元,PX(对二甲苯)价格也较节前上涨了24美元至923美元。按照当前的PX价格以及330元/吨的PTA(精对苯二甲酸)加工差核算,对应的PTA现货价格约为5270元,PX现货价格约为7540元。

展望节后,机构人士认为原油市场预计将维持内强外弱的局面,国内政策加码对需求预期的拉动将持续,国内油价预期偏强。中东地缘紧张局势和美国非农数据的影响将加大原油市场的波动。

(一财)